ВВзБС
Виберіть найбільш вірний варіант відповіді
1. Вкажіть межу між іонізуючим та неіонізуючим випромінюванням.
	100 нм
	1100 нм
	11100 нм


2. Вкажіть межу між оптичним діапазоном та радіодіапазоном.
	0,3 ТГц 
	30,5 Тг
	333 ТГц


3. Вкажіть межі видимого діапазону електромагнітних хвиль.
	400 нм (750 нм
	350 нм (700 нм
	300 нм ( 650 нм


4. Вкажіть одиниці вимірювання інтенсивності лазерного випромінювання.
	Вт/м2
	Дж/м2
	Вт/м3


5. Вкажіть залежність релеївського розсіювання від частоти (.
	((4
	((3
	((2


6. Вкажіть найімовірніший оптичний перехід для молекул.
	триплетний стан(синглетний стан
	синглетний стан(синглетний стан
	синглетний стан(триплетний стан


7. Як визначити мультиплетність М стану молекули за допомогою суми спінових чисел електронів si ?
	М=(si+1
	М=2(si +1
	М=2(si


8. Вкажіть характерний час інтеркомбінаційної конверсії.
	10-16с
	10-10с
	10-4с


9. Вкажіть основний стан молекули кисню.
	синглетний
	триплетний
	дублетний


10. Яким процесом є таутомеризація?
	фотофізичний
	фотохімічний
	фотоелектричний


11. На якій довжині хвилі поглинання води є більшим?
	310нм
	1300нм
	3010нм


12. На якій довжині хвилі поглинання білків є більшим?
	310нм
	1300нм
	3010нм(6100)


13. Проникність випромінювання якого лазера є більшою для м’язових тканин?
	СО2
	Но:YAG
	Nd:YAG


14. За якої мінімальної температури білок незворотно денатурується, якщо час дії становить 10с?
	43(С
	49(С
	55(С


15. Якою є залежність швидкості двофотонної фотодисоціації від інтенсивності І світла?
	(І
	(І3/2
	(І2


16. Як розрахувати числову апертуру NA, якщо відомі коефіцієнти заломлення серцевини nc і оболонки nоб?
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17. Яким може бути мінімальний радіус кривизни згину волокна, якщо його діаметр 1 мм?
	0,1м 
	0,25м
	0.5м


18. Яку довжину хвилі краще використовувати в фотодинамічній терапії?
	450нм 
	550нм
	650нм


19. Який фотосенсибілізатор має поглинання на довшій довжині хвилі при фотодинамічній терапії?
	хлорин 
	фталоціанін
	порфірин


20. В якому стані молекулярний кисень є хімічно активнішим?
	триплетний 
	синглетний
	дублетний


ВВ з БС
2013 екзамен
Виберіть найбільш вірний варіант відповіді
1. Вкажіть загальноприняту межу між іонізуючим та неіонізуючим випромінюванням.
	45 нм
	101 нм
	215 нм


2. Вкажіть межі видимого діапазону електромагнітних хвиль.
	400 нм (760 нм
	300 нм (710 нм
	310 нм ( 670 нм


3. Вкажіть найімовірніший оптичний перехід для молекул.
	триплетний(синглетний стан
	синглетний (синглетний стан
	синглетний (триплетний стан


4. Як визначити мультиплетність М стану молекули за допомогою суми ( спінових чисел електронів si ?
	М=(si+1
	М=2(si 
	М=2(si +1


5. Вкажіть характерний час інтеркомбінаційної конверсії.
	10-30с
	10-20с
	10-10с


6. Яким процесом є таутомеризація?
	фотогальванічний
	фотохімічний
	фотоелектричний


7. На якій довжині хвилі поглинання білків є більшим?
	343нм
	1343нм
	3043нм


8. Проникність випромінювання якого лазера є більшою для м’язових тканин?
	СО2
	Но:YAG
	Nd:YAG


9. За якої мінімальної температури білок незворотно денатурується, якщо час дії становить 10с?
	45(С
	50(С
	55(С


10. В якому стані молекулярний кисень є хімічно активнішим?
	триплетний 
	синглетний
	дублетний
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